

Corrigendum**Improvement of Optical Purity of Metal Tris-(1,10-phenanthroline) Chelates by
Use of Adsorption on a Colloidal Clay**

By AKIHIKO YAMAGISHI and MITSUYUKI SOMA

J. Chem. Soc., Chem. Commun., 1981, 539.

On p. 539, $(-)_589$ -[Fe(phen)₃]²⁺ should read $(-)_510$ -[Fe(phen)₃]²⁺ and $(+)_589$ -[Fe(phen)₃]²⁺ should read $(+)_510$ -[Fe(phen)₃]²⁺ throughout.